Приложение 1

Таблица  «Ход учебного занятия»
	Этап учебного занятия
	Время
	Цель
	Компетенции
	Методы
	Формы
	Используемые цифровые образовательные ресурсы

	
	
	
	Знания
	Умения
	
	
	

	I. .Организационный 

         момент.
	1мин
	Эмоциональный настрой на урок.
	Организация внимания и внутренней готовности.
	Умение организовываться
	Словесный
	Фронтальная
	

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	
	

	
	Приветствие, проверка готовности к уроку


	Подготовка к уроку.

	Этап учебного занятия
	Время
	Цель
	Компетенции
	Методы
	Формы
	Используемые цифровые образовательные ресурсы

	
	
	
	Знания
	Умения
	
	
	

	II. Устный счет 


	15 мин.
	Повторить навыки счета
	Правила умножения, сложения числа на 0; 1.

Деления числа на 1; и 0 на число.

Невозможность деления числа на 0.

Знание общего СД устного вычисления трехзначного числа на однозначное.
	Уметь уменьшать число в пределах 100, уметь применить рациональный способ вычисления в пределах 1000, уметь умножать делить, складывать число на 1; 0.
	Наглядный

Словесный

Сам. раб


	Фронтальная

Индивидуальная


	Слайд                                    №1, №2, №3



	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	I  - Уменьшите  числа на 28. Результат запишите в тетрадь.

          75    31       94        46      87       62

          47     3        66        18      59       34

II    - Найдите значения выражений: 

         278 * 7 + 278 * 2 + 278 =

        1705 * 5 – 1705 * 4 = 

- Кому было сложно вычислять?

- Кому было легко? Почему?

Вывод: Чтобы легко и быстро вычислять, необходимо искать или пользоваться рациональным СД 
III – Продолжим счет. Вычислите:

347 * 0 =          0 * 83 =          0 : 56= 

347 + 0 =          0 + 83 =         56 : 1 =

347 * 1 =          1 * 83 =         56 – 1 =

347 – 1 =          1 + 83 =         56 : 0 =

- Какой вывод можно сделать? 

Вывод: 

При умножении, делении нуля на число, получается нуль.

При сложении и вычитании нуля на число, получается это же число.

При умножении, делении числа на  единицу, получается число.

На нуль делить НЕЛЬЗЯ.

	Дети самостоятельно решают и записывают  полученный результат в тетрадь, в строчку через клетку.

Полученный результат сверяют с результатом на слайде. (фронтальная проверка, самопроверка)
II

     278 * 7 + 278 * 2 + 278 = 278 * (7+2+1) = 2780

     1705 * 5 – 1705 * 4 = 1705 * (5-4) = 1705



	Этап учебного занятия
	Время
	Цель
	Компетенции
	Методы
	Формы
	Используемые цифровые образовательные ресурсы

	
	
	
	Знания
	Умения
	
	
	

	III. 

Мотивация

	3мин.
	Создание мотивации 

выполнения учебной деятельности
	Знание УЗ

Как описать текст при помощи таблицы?.
	Умение анализировать,

выделить объекты, определить род величин и их характеристики.

Знать процессы, которые можно описать таблицей. 
	Словесный
	Фронтальная
	Слайд №4

№5

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	- Мы с вами описываем тексты с 1 класса, что мы при этом использовали?

( на доске анализируется, одновременно с ответами, ранее поставленная УЗ на карте движения.


                          Карта движения.


[image: image1.emf]У.З

Как описать текст ( условие задачи)?

Графическая

модель

Схема

□←□→□

Рисунок

20см

6см

Р= ?

Таблица

?



[image: image2.emf]У З.

Как описать ситуацию с помощью таблицы?

Необходимо определить:

а) какие объекты участвуют в ситуации;

б) какого рода величины их характеризуют.

Какие процессы можно описать таблицей?

Объем работы

время

движения Процесс работы

Путь

время

количество товара

стоимость

купли – продажи


- Умнички, а сегодня хотите поработать с текстами, которые можно описать при помощи таблицы? 


	- Графическую модель

- Схему

- Рисунок

- Таблицу



	Этап учебного занятия
	Время
	Цель
	Компетенции
	Методы
	Формы
	Используемые цифровые образовательные ресурсы

	
	
	
	Знания
	Умения
	
	
	

	IV Отработка нового способа моделирования
	24 мин.
	Формировать умение анализировать и описывать ситуацию на процессы: работа, движение, купля-продажа.
	Знать процессы, переменные величины, которые характеризуют каждый процесс. 
	Уметь выделить объект, род величины, события.
	Репродуктивный,

частично – поисковый


	Групповая

Фронтальная

Индивидуальная

	Слайд№6
Слайд№7
Слайд№8


	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	 Работа по учебнику.

- Откройте учебник на стр.71 № 262

Проанализируйте задание.


[image: image3.emf]Дополни таблицу.

Целое Составление

целого из частей

Количество

товара

Купля-продажа

Время Путь

Время

Работа

X Y

Величины

Процессы

объем

работы

Движение

Стоимость

Количество

частей


№ 260 стр.70  (Анализ задания)

- Я предлагаю вам поработать в группах и распределить описание текстов таким образом:

1- ряд – второй текст

2- ряд – третий текст

3 - ряд – четвертый текст


№ 260 ( 1 текст)  - Опишите самостоятельно.


[image: image4.emf]Опиши ситуацию с помощью

таблицы

.



Машинистка напечатала а страниц за 4  часа,    

а затем ещё е страниц за следующие 3  часа

.

Величины

Процессы

Объём работы

( шт.)

Время

( ч )

I период

II период

вся работа

а

4

е

3

7

а + е


- Определите какой процесс описан в таблице?

  Составьте текст.


[image: image5.emf]Какой процесс описан в таблице? 

Составьте текст

.

14 а + в III

6 в II

8 а I

X (шт.) Y (руб.)


- Кто может сказать про себя: «Я умею определить процесс, описать текст с помощью таблицы»?

- Хотите проверить свои знания?


- Я предлагаю вам критерии:

Критерии.

1 Умею составить ситуацию.

- А теперь предлагаю обменяться составленной ситуацией и поработать по второму и третьему критерию.

2. Умею определить процесс.

3. Умею описать таблицей.
	- Дана таблица, с пропущенными словами, требуется дополнить таблицу.
(работа по учебнику Сам. раб., взаимопроверка, сверка со слайдом № 6)

- Работа в группах на альбомных листах.

   Защита проектов.

Сам. раб. в тетради. Взаимопроверка.

 ( Два ученика работат за доской, индивидуально, выбирают место оценки. Работа на доске оценки анализируется детьми и оценивается. Работа на даске сомнения анализируется детьми, но не оценивается.)
- Процесс купля-продажа, дети составляют текст.

Дети составляют ситуацию на отдельных листочках.

Описывают ситуацию в тетради. Взаимопроверка.



	Этап учебного занятия
	Время
	Цель
	Компетенции
	Методы
	Формы
	Используемые цифровые образовательные ресурсы

	
	
	
	Знания
	Умения
	
	
	

	IV Итог урока
	2 мин
	Подведение итогов рефлексия

полученных знаний
	Знать понятие «графа»,его состав:буквы, вершины,рёбра
	Уметь составлять граф по словесному описанию отношений между предметами и существами
	
	
	

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	- Поднимите руку кто остался доволен результатом своей работы?

А кому еще надо поработать?

- Скажите пожалуйста, для чего нам нужна эта работа?


	- Для того чтобы уметь проанализировать условие задачи, на данные процессы, чтобы знать способ решения задач.


***К конспекту прилагается электронный вариант разработки урока и электронные материалы, созданные на основе ЦОР.
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